THIAGO SIQUEIRA FIRMINO

Chefe de Gabinete/SEMGE

IVAN VASCONCELOS DE CARVALHO

Secretário Municipal de Gestão de Pessoa e Patrimônio/SEMGE

Publicado por:

Evandro José Cordeiro **Código Identificador:**BE51F41F

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA SEMINFRA RECHI A DIZACÃO DA A UTODIZAÇÃO AMBIENTAL

REGULARIZAÇÃO DA AUTORIZAÇÃO AMBIENTAL MUNICIPAL DE IMPLANTAÇÃO

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA - SEMINFRA, INSCRITA NO CNPJ/MF SOB O N°. 17.926.123/0001-50 SITUADA: Rua do Imperador, 307. Centro COM ATIVIDADES DE: Órgão da Administração Pública TORNA PÚBLICO QUE REQUEREU A SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E URBANISMO - SEMURB – MACEIÓ/AL, A REGULARIZAÇÃO DA AUTORIZAÇÃO AMBIENTAL MUNICIPAL DE IMPLANTAÇÃO. DO EMPREENDIMENTO DENOMINADO: ENCOSTA – GROTA DA ALEGRIA. SITUADO (A): BENEDITO BENTES, MACEIÓ/AL.

Maceió/AL, 16 de Junho de 2023.

LÍVIO LIMA FONTENELLE FILHO

Secretário Municipal de Infraestrutura/SEMINFRA

Publicado por:

Evandro José Cordeiro Código Identificador:15AD4679

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA - SEMINFRA

REGULARIZAÇÃO DA AUTORIZAÇÃO AMBIENTAL MUNICIPAL DE IMPLANTAÇÃO

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA - SEMINFRA, INSCRITA NO CNPJ/MF SOB O Nº. 17.926.123/0001-50 SITUADA: Rua do Imperador, 307. Centro COM ATIVIDADES DE: Órgão da Administração Pública TORNA PÚBLICO QUE REQUEREU A SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E URBANISMO - SEMURB – MACEIÓ/AL, A REGULARIZAÇÃO DA AUTORIZAÇÃO AMBIENTAL MUNICIPAL DE IMPLANTAÇÃO. DO EMPREENDIMENTO DENOMINADO: EXECUÇÕES DE OBRAS DE ENGENHARIA PARA IMPLANTAÇÃO DE REDE DE DRENAGEM DE ÁGUAS PLUVIAIS E PAVIMENTAÇÃO EM RUAS.

Maceió/AL, 16 de Junho de 2023

LÍVIO LIMA FONTENELLE FILHO

Secretário Municipal de Infraestrutura/SEMINFRA

Publicado por:

Evandro José Cordeiro Código Identificador: B0AA9F0D

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA - SEMINFRA

TERMO DE NOTIFICAÇÃO - CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº. 002/2023. - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 03200.0125269/2022

Ficam os representantes legais das empresas SOCCER GRASS ASSESSORIA E EMPREENDIMENTOS ESPORTIVOS LTDA, inscrita no CNPJ nº 07.875.405/0001-12 e METRO ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA, inscrita no CNPJ nº 07.478.417/0001-03, NOTIFICADOS acerca da decisão nos autos do Processo Administrativo nº. 03200.0127559/2022, que determinou abrir canal de negociação no intuito de obter proposta mais vantajosa, haja vista os fundamentos expostos no Despacho da CGM de fls.

5629/5632. Porquanto, ficam cientes e **NOTIFICADOS** a comparecer nasede da **SEMINFRA**, **no dia 20 de Junho de 2023, às 9hs**, na sala de reuniões da Diretoria de Licitação, situada na Rua do Imperador, nº. 307, Bairro: Centro – Maceió/AL.

Maceió/AL 16 de Junho de 2023.

DANIEL DA SILVA FERREIRA

Presidente da CPLOSE-SEMINFRA Matrícula nº. 963617-0

Publicado por:Evandro José Cordeiro

Código Identificador:FD1A6674

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA - SEMINFRA

REGULARIZAÇÃO DA AUTORIZAÇÃO AMBIENTAL MUNICIPAL DE IMPLANTAÇÃO

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA - SEMINFRA,INSCRITA NO CNPJ/MF SOB O Nº. 17.926.123/0001-50 SITUADA: Rua do Imperador, 307. Centro COM ATIVIDADES DE: Órgão da Administração Pública TORNA PÚBLICO QUE REQUEREU A SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E URBANISMO - SEMURB — MACEIÓ/AL, A REGULARIZAÇÃO DA AUTORIZAÇÃO AMBIENTAL MUNICIPAL DE IMPLANTAÇÃO. DO EMPREENDIMENTO DENOMINADO: EXECUÇÃO DE OBRAS DE ENGENHARIA PARA ESTABILIDADE DA ENCOSTA NA GROTA DA MACAXEIRA.

SITUADO (A): NO PEIXOTO, JACINTINHO, MACEIÓ/AL.

Maceió/AL, 16 de Junho de 2023.

LÍVIO LIMA FONTENELLE FILHO

Secretário Municipal de Infraestrutura/SEMINFRA

Publicado por: Evandro José Cordeiro

Código Identificador:84E51352

FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE AÇÃO CULTURAL - FMAC TERMO DE RATIFICAÇÃO – PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 1500.61837.2023.

RATIFICO a INEXIGIBILIDADE de licitação, nos termos do Processo Administrativo nº 1500.61837.2023, em favor da empresa TN PRODUÇÕES LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 07.298.107/0001-07, no valor de R\$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais), referente à contratação Banda Forró do Muído, para a realização de apresentação artística e cultural no dia 16 de junho de 2023, para o evento público São João de Maceió, com base nas disposições contidas no artigo 25, III, da Lei Federal nº. 8.666/1993 e suas alterações.

Maceió/AL, data da assinatura eletrônica.

JOÃO HUGO VERGETTI LYRA

Diretor-Presidente/FMAC

Publicado por:

Evandro José Cordeiro

Código Identificador:0357DDB3

FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE AÇÃO CULTURAL - FMAC TERMO DE RATIFICAÇÃO - PROCESSO ADMINISTRATIVO N°. 1500.61839.2023.

RATIFICO a INEXIGIBILIDADE de licitação, nos termos do Processo Administrativo nº 1500.61839.2023, em favor da empresa JOYCE TAYNÁ MONTEIRO SANTANA — ME — (JOYCE TAYNÁ), inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 44.001.462/0001-07, no valor de R\$ 80.000,00 (oitenta mil reais), referente à contratação da artista Joyce Thayna, para a realização de apresentação artística e cultural no dia 17 de junho de 2023, para o evento público São João